



## **В Нижегородской области бывший начальник исправительной колонии признан виновным в совершении должностных преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему экс-начальнику ФКУ ИК-8 ГУФСИН России по Нижегородской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ и п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (превышение должностных полномочий, получение взятки).

Следствием и судом установлено, что с января 2014 по июнь 2015 года на территории исправительной колонии № 8, расположенной в поселке Южный Тоншаевского района Нижегородской области, подсудимый создал все условия для благоприятного отбывания наказания одним из осужденных за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств лиц. При этом осужденный мог пользоваться средствами мобильной связи и сети Интернет, проживать на съемной квартире, передвигаться на личном автотранспорте, в том числе выезжать за пределы района. Свои услуги экс-сотрудник исправительной колонии оценил в 465 тысяч рублей, которые и были им получены в виде взятки. В рамках расследования уголовного дела следователи изъяли у обвиняемого денежные средства, которые он хранил по месту жительства.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, осужденный лишен права занимать определенные должности на срок 3 года и оштрафован на 27 миллионов 900 тысяч рублей.

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027994>